18.05.
Урок алгебры в 8 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни».
Актуализация опорных знаний.
– Что называется квадратным корнем из числа а?
– Сколько квадратных корней может быть из числа а?
– Что такое арифметический квадратный корень из числа а?
– Имеет ли смысл запись [image: ]? Почему?
– Может ли подкоренное выражение быть отрицательным?
– Всегда ли верно равенство [image: ] = а?
– Когда уравнение [image: ] = a имеет решение? Сколько решений может иметь такое уравнение?
– Как решаются уравнения вида [image: ] = a?
Решение упражнений на повторение.
1. Решите неравенство: 4(2х – 1) – 3(3х + 2) > 1.
2. Упростите выражение: [image: ].
3. Упростите выражение: [image: ].
4. «Ракета» на подводных крыльях имеет скорость на 50 км/ч большую, чем скорость теплохода, и поэтому путь в 210 км она прошла на 7 ч 30 мин скорее, чем теплоход. Найдите скорость «Ракеты».
5. При каких значениях х функция y =   + 4 принимает отрицательные значения?
Проверьте свое решение, проанализируйте ошибки:
1. 4(2х – 1) – 3(3х + 2) > 1;
    8х – 4 – 9х – 6 > 1;
    –х > 11;
    х < –11.
О т в е т: (–∞; –11).
2. [image: ]
    [image: ].
3. 1) [image: ] 
	   [image: ];
2) [image: ].
О т в е т: [image: ].
4. Пусть скорость «Ракеты» х км/ч, тогда скорость теплохода (х – 50) км/ч. Путь в 210 км «Ракета» проходит за   ч, а теплоход – за   ч. По условию этот путь «Ракета» проходит быстрее теплохода на 7,5 ч.
Получим уравнение:
 –   = 7,5.
Решим это уравнение:
[bookmark: _GoBack]210х – 210 (х – 50) = 7,5х(х – 50);
210х – 210х + 210 · 50 = 7,5х2 – 7,5 · 50х;
7,5х2 – 7,5 · 50х – 210 · 50 = 0;
15х2 – 15 · 50х – 210 · 100 = 0;
х2 – 50х – 1400 = 0;
х1 = –20 (не подходит по смыслу задачи);
х2 = 70.
О т в е т: 70 км/ч.
5.   + 4 < 0 | ∙ 4;
    х – 3 + 12 < 0;
    х < –9.
О т в е т: (- ∞; –9).
Домашнее задание:
1. Решите неравенство: 9(х – 2) – 3(2х + 1) > 5х.
2. Упростите выражение: [image: ].
3. Упростите выражение: [image: ].

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
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